

我区开展中集来福士产业联盟对接工作

全面带动区内经济内循环

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员纪海燕)为了给供需双方提供现场交流机会,促成更多的产业、产品及服务多方面合作,近日,莱山经济开发区举办了首期中集来福士产业联盟对接会。

据悉,我区与中集来福士签订《合作协议》,计划整合我区智能制造装备优势产业和中集来福士在国内外海洋经济中的优势资源,共同打造烟台市中集“零碳”智造产业园。依托中集来福士及上下游配套企业的强大市场资源、行业号召力,加强区内企业与中集来福士合作,全

面带动区内经济内循环,延展装备制造优势产业链,特举办中集来福士产业联盟对接会。

会上,中集来福士集团战略研发中心助理总监张月峰详细介绍了中集来福士集团业务领域及订单情况,供应链管理中心专员张晓新就供应链需求方面进行了重点介绍。东方威思顿、森洋新材料、格林船舶等14家企业逐一介绍了可与中集来福士进行合作的产品及服务,并与中集来福士技术专家进行了深入交流。网片产品在中集来福士海洋渔业板块应用广泛,目前一直依赖挪威进口,集团正积极

寻找本地可替代供应商。森洋新材料引进日本技术生产的渔网类产品,恰好可以填补空白,双方达成进一步交流合作共识。部分企业产品存在无法直供的情况,中集来福士集团积极推介给相关上游配套企业,进一步拓展了本土企业订单领域。

中集“零碳”智造产业园拟选址莱山经济开发区扩展区,康源大街以南、山海路以东地块,计划分三期供地,一期地块占地面积约319亩。

中集来福士是中国最大、世界第四深海油气平台建造总包商,经过多年的发展壮大,现已成

为我国海工装备总装建造龙头企业。近年来,围绕“大海洋、新海工”战略,中集来福士以海洋油气装备业务为基础,进一步开拓创新,在油气钻井、FPSO、特种船、海洋渔业、清洁能源(风、光、电、氢、CCUS、绿色燃料等)、资产管

理六大领域展开布局,构建海洋资源综合开发的产业格局。

据介绍,莱山经济开发区将在此基础上推动成立产业联盟,聚焦产业链补链强链,瞄准行业龙头企业、领军企业,以龙头企业带动产业链融通发展,实现“产业信息共享、优质产品共用、要素资源互补、产业链条共赢”。

莱山经济开发区
全心全意
助力企业发展

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员纪海燕)为了解辖区企业发展现状,推动企业更好地参与基层社会治理,共商园区经济发展,近日,莱山经济开发区人大代表小组走进暨南大学环保产学研基地和中宠产业园,现场了解厘清企业发展中遇到的问题,研究服务企业措施,并进行学习座谈。

“拼经济拼发展”归根结底就是拼企业。代表们现场参观了暨南大学环保产学研基地、中宠产业园5.0智慧干粮工厂,深入工程现场和车间一线,察看生产运营情况,询问安全措施,了解市场前景,看到企业开足马力满载生产的场景,备受振奋鼓舞。同时,重点了解制约企业发展瓶颈,如企业招用工难、扩大规模场地限制、建材市场乏力等问题。代表们围绕问题逐一讨论,现场营商政策融合,即时建立问题台账,能帮助解决的问题立即解决,解决不了的由管委会协调,全力以赴为企业清障,全心全意助力企业发展。

参观结束后,代表们来到中宠产业园会议室,认真学习了《代表法》、代表联络站相关制度,并有针对性地展开培训。代表们就“人大代表如何履好职”进行讨论交流。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,强化工作举措、理清工作思路,切实把学习成果转化为推进各项工作的具体思路和务实举措,进一步加强与群众的沟通和联系,倾听民声,收集民意,凝聚民智,为园区各项工作出点子、谋思路,为建设富裕、美丽、人民满意的经开区贡献人大力量。

下一步,莱山经济开发区将继续发挥人大代表作用,更加密切联系群众,听取社会各界意见建议,助力构建共建共治共享社会新格局,为园区经济高质量发展作出新贡献。



本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员罗丽娜摄影报道)为增强企业、居民学法、用法、守法思维,提高法律援助知晓率,近日,区法律援助中心邀请烟台中闻律师事务所邵斐律师走进企业,举办了一堂别开生面的“法治

课堂”。

邵律师向员工普及合理合法处理债务纠纷等相关法律条文,重点向员工讲解如何申请法律援助、法律援助的受理范围、申请条件等相关知识,引导群众树立“办事依法、遇事找

法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的法治理念,避免使用暴力手段导致矛盾扩大化。活动共发放宣传资料和宣传品50余份,解答咨询20余人次。

本次宣传活动将法律援助服务的触角延伸到企业,员工纷

纷表示有了法律援助这个途径,自身的合法权益又多了一层保障。今后,区法律援助中心将进一步加强自身队伍建设,提高援助律师专业素质,加强法律援助质量,并不断提高法律援助知晓率,为建设法治莱山贡献力量。

筑牢安全防线 共度平安双节

黄海路街道开展消防应急演练

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员马超)安全无小事,防患于未“燃”。时值中秋、国庆双节到来之际,近日,黄海路街道联合区应急局开展消防应急演练,确保安全生产工作不动摇、不松懈,保障相关工作人员及辖区居民的生命财产安全。

演练前,黄海路街道工作人员逐一对加油站的日常防火巡查记录、消防器材箱的工具配备、消防器材使用年限是否在安全规定范围内、用火用电制度、

灭火预案及紧急疏散预案等进行查看,对加油站的消防安全培训台账进行了查阅,并对站内员工灭火器的实操掌握情况进行了抽查。

上午10时演练正式开始,现场主要通过模拟加油站出现火灾特殊情况,就如何在火灾初期进行扑救、重要物资的转移、周边群众的疏散以及灾后救护等场景进行实操实训。报警铃声响起,加油站安全负责人立即启动应急预案,各应急小组按照职责分工,警戒组发现火情后立

刻发布火灾警报,引导站内人员疏散、封锁加油站;灭火行动组联合加油站站长就近拿起灭火器进行扑救;通讯联络组将加油站总电源关闭,并及时联络消防部门;防护救护组则参与伤亡人员的搜寻与救护工作。“今天的应急演练极大地考验了我们员工对应急预案的熟悉程度,也提高了我们的应急处置能力和实战能力。后期,我们将会针对演练过程中发现的问题,有侧重地培训员工应急能力,为安全再筑一道防线。”加油站负责人表示。

“整个演练过程十分顺利平稳,大家按照演练方案迅速行动,没有因恐慌而造成场面混乱进而影响灭火施救。”黄海路街道相关负责人表示。

此次消防应急演练是黄海路街道开展安全生产保障工作的一个缩影。为了拧紧安全弦,9月以来,黄海路街道组织执法力量加大对辖区企业的安全隐患排查频次,常态化开展安全生产知识宣传培训和演练活动,将安全意识根植人心,切实营造安全稳定的生产生活环境。

区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区笑朵食品销售店

上榜理由:未明码标价

黑榜二:烟台毓璜顶医院莱山院区

上榜理由:餐厅货架存放无标签预包装食品

